

Jegyzőkönyv
Budaörs Kamaraerdei Településrészi Önkormányzat
2022. november 28-án 18 órakor megtartott
nyilvános üléséről

Helyszín: 2040 Budaörs, Budaörsi Polgármesteri Hivatal, Szabadság út 134.

Jelen vannak: Török István elnök, Kis Gyula, Hajdu László és Nagy Géza a részönkormányzat tagjai, Kis Zoltán- Kamaraerdőért Egyesület

Igazoltan távol: Bódis Tamás részönkormányzati tag, Kovácsné Lupás Adrienn a Községi Ház vezetője, Kovács Ferenc a Községi Ház gondnoka

Jegyzőkönyvvezető: P. Berecz Anita

Török István elnök: Megnyitotta a Kamaraerdei Részönkormányzat ülését, elnézést kér, hogy covid okán itt tartják ma az ülést. Ismertette a meghívó szerinti napirendet. A részönkormányzat **4 igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és a napirendet, valamint megválasztotta Kis Gyulát jegyzőkönyvhitelesítőnek.

18/2022.(XI.28.) K-RÖK sz. határozat
Napirend

- 1.) Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató
- 2.) Javaslat a Kamaraerdei Községi Ház egyes helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására
- 3.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kamaraerdei Részönkormányzata beszámolója a 2022. évben végzett munkájáról

Napirend előtt:

Kis Gyula részönkormányzati tag: Közlekedési problémák, a Beregszászi utcába kitétt virágládák sérültek, virág már nincsen bennük, dönteni kellene majd róla, ahogyan a parkolásról is, vagy egyirányúsítással, vagy táblákkal megoldani, illetve viszonylagos szigorral, mert a Kismartoni utcában például képtelenség elmenni. A harmadik egy régi probléma, a Beregszászi utca vége, XI. kerületi rész, az óvodától a Kamaraerdei útig le van zárva, anno építkezés terveztek, de ez egy klassz kikerülő út lenne, de a XI. kerületé. Nem tudja, hogy képviselő úrnak, vagy valakinek van-e olyan kapcsolata, hogy rá lehessen kérdezni, van-e mód annak a megnyitására? Ezeket kellene a jövő évben napirendre venni.

Török István képviselő: Köszöni. Jelzi, hogy időben eljuttatta Jegyző úrnak Kisfalvi Péter emléktáblájával kapcsolatos előterjesztést, a szöveget, a méretezést, amit elkért Márktól. Ennek kívül jelzi, hogy Facebookon intenzív levelezést folytatott, s év elejeére szeretne egyeztetést kezdeményezni itt a Hivatalban mondjuk a kis tárgyalóban 10-12 lakossal, hogy elmondják az említett közlekedési problémákkal kapcsolatos álláspontokat, s megoldást találjanak fekvőrendőrré, vagy egyirányúsítással. a virágládákat annak idején nagyon kérték, más kérdés, hogy azt be is kell ültetni valamivel, s az aszályos forró nyár most nemigen kedvezett semminek. Fekvőrendőrt oda lehet tenni, ahol aláírják a szomszédos lakók mindkét oldalon, hogy hozzájárulnak, a plussz zajterhelés miatt. Szeretne egy egyeztetést, amiben a Műszaki Ügyosztály és a Közterület-felügyelet is részt vesz, valamint a lakosokkal is egyeztetnek.

Napirend tárgyalása

1.) Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Török István elnök: ismerteti az előterjesztést, jelzi, tartózkodni fog, mert nem ismeri az előzményeket. A részönkormányzat a határozati javaslatot **3 igen 1 tartózkodó** szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

19/2022.(XI.28.) K-RÖK sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzat Kamaraerdei Településrészi Önkormányzata javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-37. mellékletek szerint.

2.) Javaslat a Kamaraerdei Közösségi Ház egyes helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására

Török István elnök: ismerteti az előterjesztést, majd felteszi szavazásra a határozati javaslatot. A részönkormányzat a határozati javaslatot **4 igen** szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

20/2022.(XI.28.) K-RÖK sz. határozat

Javaslat a Kamaraerdei Közösségi Ház egyes helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására

Budaörs Város Önkormányzat javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Kamaraerdei Településrészi Önkormányzata a tulajdonát képező 35671/1 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Kismartoni u. 45. szám alatt található Kamaraerdei Községi Házban található „süket szoba” és „szerver szoba” megnevezésű, összesen 6,42 m² alapterületű helyiségekre vonatkozóan a Kamaraerdő Alapítvánnyal Városi Rádió üzemeltetése céljából megkötött bérleti szerződés időtartamát 2025. december 31. napjáig hosszabbítsa meg.

2. kérje fel a BTG Nonprofit Kft.-t, mint a Budaörs, Kismartoni u. 45. szám alatti épület üzemeltetőjét az 1. pont szerinti bérleti szerződés módosítás megkötésére.

3.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kamaraerdei Részönkormányzata beszámolója a 2022. évben végzett munkájáról

Török István elnök: ismerteti az előterjesztést, minden évben kötelező feladat. Év végén vette át az elnöki feladatokat, de egy rövid anyagot összerakott. Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, részönkormányzat a határozati javaslatot **4 igen** szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

21/2022.(XI.28.) K-RÖK sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kamaraerdei Részönkormányzata beszámolója a 2022. évben végzett munkájáról

A Kamaraerdei Részönkormányzat a 2022. évi tevékenységéről szóló – melléklet szerinti – beszámolóját elfogadja és javasolja annak Képviselő-testület általi elfogadását.

Több napirendi pont nem lévén, az elnök megköszönte a munkát és az ülést 18³⁰-kor bezárta.

k.m.f.



Török István
elnök



Kis Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő

